
В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, обвиняемой в невыплате заработной платы

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, основным видом деятельности которой является продажа лекарственных препаратов. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в период времени с декабря 2022 года по ноябрь 2023 года фигурантка из личной заинтересованности не выплатила заработную плату 7 своим сотрудникам в общей сумме свыше 199 тыс. рублей.

Благодаря принятым следователем СКР мерам в настоящее время задолженность погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1845633>